Sektionsmötet 23/10 -23
Hur är läget? Överlag bra i våra lag.
Problem som lyftes är förråd och tillgång till utrustning i B- hallen. Jag lyfter det vidare till Maria B som är Sävar ik ansvarig mot kommunen. Även problem att det inte funnits mentorer vid alla sammandrag med unga domare. Detta får vi lyfta till förbundet. 
Alla lag är igång, lite olika hur långt man hunnit med föräldramöten för att fastställa föräldrarepresentanter i teamen. Vi i styrelsen jobbar på ett excel ark med alla representanter och sammankallande. 
Gick igenom teamen: 
Försäljning/arbete (sammankallande U12) viktigt att komma igång, behöver hitta intäkter på ca 70000 kr som behöver vara bokfört innan årsskiftet. Även galltvålen som vi har kvar lämnas över till teamet för administrering. 
Logistik (sammankallande dam) resebokningar, se över sekretariats material/väska, dator.
Material/kläder (sammankallande P10) Klubbshopen för gemensamma kläder Sävar ik stängde 23/10 så där blir det utdelningen som kvarstår. Rutin för matchtröjor behöver upparbetas då vi numer inte har gemensamma matchtröjor i Sävar ik. Material inventering och översyn av material behövs. 
Sammandrag inkl valborgs café (sammankallande F16) U8 och U10 där vi själva arrangerar öppna sammandrag. Läs på handboll norrs hemsida om barnhandbollen och när inbjudan till sammandrag osv ska skickas ut. Domare tillsätts av oss i föreningen. U12 och äldre arrangerar sammandrag/matcher enligt serieindelningen i profixio. Domartillsättning och mentortillsättning via förbundet. Kolla senast onsdag innan match att domare är tillsatta! Det har varit en del problem. Skicka gärna ut till gästande lag vad vi har att erbjuda i Sävar ex typ av servering om vi har hamburgare osv. 
Lagledare/kommunikation (sammankallande F10) se över vår kommunikation, hjälpa varandra med hemsidor och andra kanaler för att nu ut med handbollens information. Saluför gärna våra arrangemang och matcher. Även se vad HF norr skriver på sin hemsida och förmedla till lagen.
Tränare (sammankallande Jenny i damlaget) hanterar tränar frågor.

Vi diskuterade kommande arbeten under säsongen vilka just nu är Umeå handbollsfestival och landskampen 7/4. Till Umeå handbollsfestival behöver vi bli fler lag, få anmälda idag. Vi som medarrangörer behöver hjälpas åt att få hit fler lag. Ledningsgruppen mailar och försöker kontakta lag men mer behövs. Blir cupen av blir det som tidigare år ett gemensamt möte med arbetsinformation och sen många pass att bemanna under cupdagarna. Landskampen är också ett samarrangemang med GUIF där det just nu är anställt två projektledare men där vi kommer att behöva vara behjälpliga med funktionärer och biljettförsäljning bla.
Diskuterade även möjlighet att göra någon handbollsaktivitet på höstlovet. Enades om att vi var väldigt sent ute men att vi försöker köra handboll onsdagen på höstlovet för födda 17 och äldre. Vi får planera bättre med lovaktiviteter framöver. Blir det ingen UHF kan det bli aktuellt med handbollsaktivitet på jullovet. 
 Sektionen avbokar själva sina halltider på höstlovet. Jag Maria kan sköta avbokningarna, alla meddelar om de vill ha kvar sin tid eller inte.
Anmälan Sundsvall cup missade vi ta upp. Logistik gruppen brukar ansvara för anmälan så meddela dem om vilka och hur många lag som ska anmälas. 

Vid pennan! 
Maria ordf.
